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一、單一選擇題 
（　　　）1.一水波槽中有兩同相波源S1、S2，兩者均產生波長為λ之水波，兩波源相距5λ，則第三節線之節線角之正弦值為　(A)
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【龍騰自命題】

（　　　）2.下面哪一種波的傳播，不需要依賴介質？　(A)水波　(B)繩波　(C)光波　(D)地震波　(E)聲波。
【龍騰自命題】

（　　　）3.下圖表示A、B兩種物質，以相同熱源加熱時，其溫度與加熱時間的關係。已知熱源的供熱速率穩定，而A、B的質量比為1：2，則下列敘述何者正確？　(A)A、B兩物質的熱容量之比為1：2　(B)A的比熱比較小　(C)若將A、B混合時，則混合物的溫度(時間圖形的斜率應比圖中A的斜率為小　(D)若將A、B混合時，則混合物的溫度(時間圖形的斜率應在圖中的A與B的斜率之間　(E)圖中的斜率的倒數代表物質的比熱。
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【龍騰自命題】

（　　　）4.以線膨脹係數為 ( 的直尺，在0(C與20(C時測量某金屬棒的長度時，其讀數分別為n1與n2，且n1 ( n2，則金屬棒線膨脹係數為　(A)
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【龍騰自命題】

（　　　）5.如圖所示，是由左向右行進的一週期波，其長波列的一部分波形。設此時t＝0，P點的位移為y 0。下列哪一項是在t＝0以後的時間中，P點位移隨時間變化的圖？
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【98指考】

（　　　）6.已知冰的熔化熱為80卡/公克，水的汽化熱為540卡/公克，今有一個加熱器在2分鐘內可以使一杯0(C冰完全熔化成為0(C的水，則再經過幾分鐘可以使水完全成為水蒸汽？　(A)5　(B)10　(C)16　(D)20　(E)28　分鐘。
【龍騰自命題】

（　　　）7.兩個正三角形波相向傳遞，圖中所示為時間t＝0的波形，P為兩波的中點。已知波速為6公分/秒，則當時間t＝1.25秒時，P點的振動位移為　(A)0　(B)
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【龍騰自命題】

（　　　）8.在焦耳有關熱功當量的實驗中，若兩邊重錘的質量為m公斤、每次下降的距離為h公尺、重錘下降的次數為N，而絕熱容器內水的質量為M公斤，且升高的溫度為(T(C，則熱功當量為　(A)
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【龍騰自命題】

（　　　）9.有A、B兩條弦線兩端固定：弦線A的長度為L、線密度為μ、張力為T；弦線B的線密度為2μ、張力為3T。若弦線B的基頻與弦線A的第三諧音頻率相同，則弦線B的長度為　(A)
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【87聯考】

（　　　）10.兩絕熱容器內充以相同的理想氣體，兩者的壓力、體積和絕對溫度分別是（P、V、T1）及（P、2V、T2），如圖所示。在兩者連通混合達成平衡之後，氣體的絕對溫度為多少？　(A)
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【85聯考】

二、多重選擇題
（　　　）1.一熱脹冷縮的均勻中空金屬環，如圖所示，今將此圓板加熱，則下列敘述何者正確？　(A)r變小　(B)r不變　(C)r變大　(D)金屬部分之面積變大　(E)金屬部分之面積變小。
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【龍騰自命題】

（　　　）2.將M1公克0(C的冰和M2公克100(C的水蒸汽置於一絕熱容器內，冰的熔化熱為80卡/公克，水之汽化熱為540卡/公克，當達熱平衡時，下列敘述何者正確？　(A)
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【龍騰自命題】

（　　　）3.下列有關水波性質的敘述，何者正確？　(A)水波的反射遵守反射定律　(B)水波在淺水區的波速大於深水區　(C)水波在淺水區的入射角恆大於深水區的折射角　(D)水波的波長與狹縫寬度相近時，水波繞射的現象也較顯著　(E)直線波經曲面反射後，反射波仍為直線波。
【龍騰自命題】

（　　　）4.水波槽中兩個點波源，相距d，同時發出同相的水面波，其波長為(；當
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時，則下列敘述何者正確？　(A)兩點波源之間有4條節線　(B)總共有6條節線　(C)兩點波源均在節線上　(D)若使其中一點波源相位落後
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，則總共有5條節線　(E)同(D)兩點波源均在節線上。
【龍騰自命題】

（　　　）5.有關繩上振動波之反射及透射的敘述，下列何者正確？　(A)若繩之一端繫於牆上，則自牆反射之波與入射波振動方向相反　(B)若繩之一端繫於一質量可忽略的小環，小環套在一細長光滑棒上，則自環反射之波與入射波振動方向相同　(C)若甲繩之一端連接另一線密度較小之乙繩，則在交接處甲繩上之入射波與反射波振動方向相反　(D)若甲繩之一端連接另一線密度較大之乙繩，則在交接處甲繩上之入射波與反射波振動方向相同　(E)不論相接的兩繩其線密度大小如何，在交接處入射波與透射波振動方向恆相反。
【85聯考】

（　　　）6.一絕熱良好的容器內，以絕熱良好的隔板隔成體積分別為5V、2V的甲、乙兩室如圖所示。甲室裝入溫度300K的理想氣體氦(4He)，乙室裝入溫度600K的理想氣體氖(20Ne)，氣體質量均為M。則下列敘述何者為正確？　(A)甲、乙兩室中氣體分子數之比為5：2　(B)甲、乙兩室中氣體壓力比為1：1　(C)甲、乙兩室中氣體的方均根速率比為
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　(D)甲、乙兩室中氣體內能比為5：2　(E)隔板抽走後，容器內混合氣體的溫度為45K。
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【龍騰自命題】

（　　　）7.一條張緊的弦線，長度為(，兩端點固定，如圖所示。令弦波的波速為v，則下列敘述哪些正確？　(A)弦的線密度越大，則v 越大　(B)張力越大，則v越大　(C)弦線以基頻振動時的頻率為
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　(D)弦線以基頻振動時，以弦線中點的振幅為最大　(E)當弦線以基頻f1振動時，弦上各點作相同頻率的簡諧振動，且弦線的總動能正比於f1的一次方。
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【93指考】
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